

ŘÍJEN

Úmysl papeže: Za spolupráci mezi různými náboženskými tradicemi

Modleme se, aby věřící jiných náboženských tradic spolupracovali na obraně a šíření míru, spravedlnosti a lidského bratrství.

Národní úmysl: Za volby do poslanecké sněmovny

Modleme se, aby noví poslanci i členové vlády měli potřebné síly vést náš stát zodpovědně a pokorně ke svobodě a prosperitě všech občanů.

LISTOPAD

Úmysl papeže: Za předcházení sebevražd

Modleme se, aby ti, kdo jsou pokoušeni ke spáchání sebevraždy, našli ve svém okolí podporu, péči a lásku, které potřebují, a aby se dokázali otevřít kráse života.

Národní úmysl: Za umírající

Modleme se, aby se ti, kdo se přibližují k branám smrti, mohli smířit s Bohem i bližními a byli plní pokoje a naděje.

PROSINEC

Úmysl papeže: Za křesťany žijící ve válečných oblastech

Modleme se, aby křesťané žijící ve válečných oblastech, zejména na Blízkém Východě, byli semínky míru, smíření a naděje.

Národní úmysl: Za vánoční návštěvníky kostelů

Modleme se, aby se všichni, kdo o Vánocích zavítají do kostelů, setkali s Boží milostí a milosrdenstvím.

Denní modlitba Apoštolátu

Nebeský Otče,

kladu před tebe celý dnešní den a ve spojení s tvým Synem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje svou obět za záchranu světa, ti nabízím své modlitby, práce, utrpení i radosti.

Duch Svatý, který vedl Ježíše, ať je i mým průvodcem a dává mi sílu svědčit o tvé lásce. Spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, to vše přináším jako svou nepatrnou obět zejména na úmysly Svatého otce a našich biskupů:

Úmysl papeže
Národní úmysl

Svatý Františku Xaverský, oroduj za nás!
Svatá Terezie od Dítěte Ježíše, oroduj za nás!

Objednávky: Pavel Ambros SJ
Křížkovského 2, 779 00 Olomouc
apostolatmodlitby@gmail.com
pavel.ambros@upol.cz



QR Platba

Děkujeme za dobrovolné příspěvky, které je možné zaslat na číslo účtu České provincie Tovaryšstva Ježíšova u PPF banky: 2020460003/6000, variabilní symbol: 14710. Kdo potřebuje potvrzení o daru, ať do zprávy pro příjemce v platebním příkazu uvede svou poštovní adresu.

csmp.cz / apostolatmodlitby.cz / jesuit.cz
cirkev.cz / modlitba.net / popesprayer.va



Celosvětová síť
modlitby s papežem

Úmysly Apoštolátu modlitby na rok 2025

LEDEN

Úmysl papeže: Za právo na vzdělání uprchlíků

Modleme se, aby pro migranty, uprchlíky a ty, kteří jsou zasaženi válkou, bylo respektováno právo na vzdělání, které je tak důležité pro rozvoj lepšího světa.

Národní úmysl: Za plodné prožití Svatého roku

Modleme se, aby nám Jubilejní rok přinesl prohloubení vztahu s Bohem, novou lásku ke každému člověku a obnovený život z Ducha Svatého.

DUBEN

Úmysl papeže: Za užívání nových technologií

Modleme se, aby užívání nových technologií nenahradilo lidské vztahy, ale respektovalo důstojnost osoby a napomáhalo čelit krizím naší doby.

Národní úmysl: Za zaměstnavatele

Modleme se, aby ti, kdo druhým dávají práci, jednali spravedlivě, prozíravě a sami aby získali věčnou odměnu.

ČERVENEC

Úmysl papeže: Za formaci v rozlišování

Modleme se, abychom se učili čím dál hlouběji rozlišovat, jak poznat cesty života a odmítnout vše, co nás odvádí od Krista a evangelia.

Národní úmysl: Za dobrovolníky na letních akcích

Modleme se, aby všichni, kdo nezištně pomáhají na letních pobytech pro děti a mládež, sami zakoušeli Boží péči.

ÚNOR

Úmysl papeže: Za povolání ke kněžskému a řeholnímu životu

Modleme se, aby církevní společenství byla schopna přijmout touhy i pochybnosti mladých lidí, kteří se cítí být voláni ke Kristovu poslání v kněžském nebo řeholním životě.

Národní úmysl: Za nemocné

Modleme se, aby se nemocní přimkli k Ukřižovanému Kristu a z jeho utrpení stále čerpali novou sílu.

KVĚTEN

Úmysl papeže: Za pracovní podmínky

Modleme se, aby každý mohl skrze práci dosáhnout své naplnění, rodiny byly podporovány ve své důstojnosti a společnost aby měla lidskou tvář.

Národní úmysl: Za teology a teoložky

Modleme se, aby teologové a teoložky milovali Boha a byli vytrvalí v modlitbě a horliví v poznávání a předávání nauky církve.

SRPEN

Úmysl papeže: Za vzájemné soužití

Modleme se, aby společnosti, kde se vzájemné soužití zdá velmi náročným, nepodléhaly pokušení konfrontace z důvodů etnických, politických, náboženských nebo ideologických.

Národní úmysl: Za hledající

Modleme se, aby ti, kdo se táží po Bohu a hledají smysl života, našli odpovědi v Písmu, tradici a společenství církve.

BŘEZEN

Úmysl papeže: Za rodiny v krizi

Modleme se, aby zlomené rodiny našly uzdravení svých ran v odpuštění a vzájemném znovunalezení svých darů, i v jejich odlišnostech.

Národní úmysl: Za účastníky národní pouti

Modleme se, aby se poutníci do Říma vrátili do svých domovů s pokojnou nadějí, radostnou vírou a novou odvahou svědčit o Kristu.

ČERVEN

Úmysl papeže: Za to, aby svět rostl v soucitu s druhými

Modleme se, aby každý z nás našel útěchu v osobním vztahu s Ježíšem a aby se z jeho Srdce učil soucitu se světem.

Národní úmysl: Za novokněze

Modleme se, aby nově vysvěcení kněží byli plní Ducha Svatého, pastorační moudrosti a apoštolské vytrvalosti.

ZÁŘÍ

Úmysl papeže: Za náš vztah s celým stvořením

Modleme se, abychom po vzoru svatého Františka zakoušeli vzájemnou provázanost s celým stvořením, jež je milované Bohem a hodné lásky a respektu.

Národní úmysl: Za nový školní rok

Modleme se, aby všichni, pro které nový školní rok znamená velkou změnu, pocítili Boží vedení a oporu svých blízkých.